



2024年9月24日 星期二 责编:王妙妙 徐徐 美编:许明 照排:余佳维 审读:邱立波



## 难忘的体验

生活中,总有一些难忘的经历深深地烙印在我们的记忆中。这些体验,或许是欢笑,或许是泪水,或许是惊喜,或许是感动。它们像一颗颗璀璨的星星,见证了我们的成长。让我们一起去回味那些美好的瞬间,去感受那些深刻的情感。

### 忘不了那次赶海

北仑区新碇小学504班

王瑾涵(证号2418161)

指导老师 孙婷婷

烈日当空,海浪敲打着岸边的岩石。我提着水桶去大连赶海喽!

朋友告诉我,搬起大石头,就会出现“猎物”!于是,我小心翼翼地搬起一块石头。哇!果然有一只小螃蟹在底下蜷缩着,我赶紧拿起铲子准备把它铲上来。可是它虽然个头小,但跑得挺快,一溜烟窜进另一个礁石里了。

我再次搬起一块石头,仔细观察。突然,一只小小的、正在慢慢爬行的生物引起了我的注意!“哇,又是螃蟹!”我一边叫嚷着,一边伸手进去掏。嘿,一只白色的小螃蟹被我抓在了手掌心里。“咦?这是什么?”说着,我再次用手去掏!“哇!这是八……”还没等我说完,它肚子上的墨水便喷进了我的嘴里!大伙儿闻身转头,笑得前俯后仰!就这样,没过多久,我的水桶里装满了各式各样的海洋生物,有贝壳、小虾、海螺……

夕阳西下,黄昏的暮光照耀在海面上。成群的海鸥低飞,为这宁静的海面增添了几分动力!海浪的拍打声、海鸥的鸣叫声、大家的呼喊声,构成了一首浪漫的海上合奏曲。

我踩在冰凉的海水里,吹着海风,继续享受着这份独一无二的快乐……

### 观台风

北仑区岷山学校408班

黄宣博(证号2418454)

指导老师 刘杨晶

每当夏季来临,我们这边总会有台风来临。

那天中午,我吃完饭正在安静地写作业。窗外面的风突然变大,呼呼的风声像在吹口哨,树枝剧烈地摇晃着,云朵飞快地移动着,整个天空变得阴沉沉的。只听“轰隆隆”一声,一道亮光一闪而过,瞬间大雨倾盆而下。狂风把停在外面的自行车、电动车和摩托车全部吹倒了,这些车好像是嫌风雨太大,都想要睡觉了。接着风又把许多树枝吹断了,树叶宝宝不情愿地离开了大树妈妈的怀抱。如果你在这时候出门,准会被像子弹一样的雨滴砸得全身都是“弹孔”。这只是七级风圈的影响,已经这么厉害了,更别说十几级的风圈了,那肯定更加恐怖。

第二天,台风走了,地面一片狼藉,留下了大树的残骸,还有一层厚厚的淤泥。但是天空更蓝了,小草更绿了,这么大的风也让发电的大扇叶转得更快了,这么想想台风也不是那么可怕嘛。

组稿老师 赵迪晖

### 特殊的语文课

高新区信懋小学501班

徐梓晨(证号2416083)

指导老师 卢宏伟

“丁零零……”,上课了,卢老师说:“同学们,今天我们用一节课的时间上完一本语文书。”“啊?一节课能上完整本书?”同学们议论纷纷。

老师神秘一笑,说道:“当然可以,我告诉你们四个方法。第一个是摸,摸语文书的封面和里面的纸张,感觉哪个光滑?”老师话音刚落,就有小手举了起来。老师让小胡回答,小胡说:“我觉得两个都很光滑。”老师说可以带上比喻句。我站起来说,“我觉得都很光滑,手放在上面一下子就滑出去了。”大家都哈哈大笑起来。

“第二个是闻,要说成一段话。”老师给我们增加难度,下面小手如林。小竺说:“我闻到了一股清新的幽香冲进鼻子里,让我仿佛置身于原始森林中。”“不错,不错。”

老师说,“第三个是听,听到什么声音?”这次举手的只有小胡,她说:“我轻轻地翻了翻书,仿佛听到了风吹过树叶发出的‘沙沙’声,听见知识的河流在汨汨流淌。”她刚说完,同学们都鼓起雷鸣般的掌声。

“安静,安静,最后一个就是看,看看语文书封面有什么?”大家思考了许久也没想到答案,最后还是我打破了沉默:“有四个孩子坐在院子里的石凳上下棋,两个小孩在旁边观棋,连两只小鸟也赶来凑热闹……”“很好,加油。”卢老师表示我们说得都很好,我们开心极了。

这节课语文课让我们终身难忘!

### 抓蛇记

高新区实验学校翔云校区402班

王培真(证号2415262)

指导老师 姜露依

今天早上我刚起床,妈妈跑过来说:“快来看,我们家出现了一条蛇!”我一溜烟跑到门口,只见那条蛇正在墙角慢慢地爬着。它全身灰色,夹杂着一圈一圈的黑色花纹。它的头小小的,头和脖子的连接处有个黑色的“人字形”花纹。它悠闲地沿着墙角爬着,时不时吐出黑色的信子,好像是在寻找食物。我倒吸一口凉气,这可是除了在动物园,我第一次在生活中看到蛇呢!

怎么办呢?外婆说:“我们把它抓起来放生吧!”外婆找来了塑料软管和塑料桶。这时候,那条蛇已经慢悠悠地爬上了路边的沙袋,它在沙袋上“嘶嘶”地吐着信子,还立起它的半个身子,似乎在向我们示威。我和妈妈都不敢靠近。还是外婆胆大,只见她轻手轻脚地慢慢靠近沙袋,一只手拿塑料管轻轻地拨了下蛇的身子,另一只手拿着塑料桶快速地一兜,蛇就准确地滑进了桶里。我在旁边看着忍不住鼓起掌来。最后外婆提着桶去了屋后的田野,把它放生了。

后来经过我们的一番搜索,终于查到了今天看到的这条蛇叫“中国小头蛇”,也叫“秤杆蛇”。它无毒,喜欢吃爬行类动物的卵。

今天的抓蛇记真是惊险又刺激,我的外婆真是胆大又细心!我爱我的外婆!

### “渔”乐无限

北仑区岷山学校504班

沈宇哲(证号2418474)

指导老师 顾红娜

台风过后,风平浪静,真是钓鱼的好时候。我和爸爸特意起了个大早,开启我们的钓鱼之旅。

我轻轻一甩渔竿,渔线在空中划过一道优美的弧线后落入水中,湖面泛起层层涟漪,不一会儿又慢慢恢复平静。我两眼直勾勾地盯着湖面,心想:哪一种鱼会是我的第一个战利品呢?突然我感受到一股拉力,哈哈,鱼上钩了!我使劲向上提渔竿,可等待我的不是蹦跳的鱼儿,而是那空空如也的鱼钩。就在这时,爸爸的假饵上下起伏,仿佛底下有条大鱼在撕咬着鱼钩。爸爸一边慢慢地收线,一边小心翼翼地左右拉扯着渔竿。我不解地问:“为什么一定要这么小心呢?”爸爸笑着回答:“如果太快的话,鱼钩可能会脱落,这样鱼就逃之夭夭了。”紧接着一条鲈鱼飞了上来,在岸上蹦跳着,似乎一脸的不服,想回到水里与爸爸再战。

眼看爸爸已经领先,我也不甘示弱,再次将渔竿抛进水中。五分钟,十分钟……时间一分一秒地过去,可是我的渔竿依然稳如老成,在水中静默。爸爸说,不妨换个人少的位置试试。于是我换了个地方,耐心地等待着,突然一股强大的拉力差点把我拉入水中。我吆喝着爸爸来帮忙,我们费了九牛二虎之力,终于看到了这条鱼的庐山真面目。我开心得一把扑过去,让它抓在怀里。

在鱼儿跳动的瞬间,我的心也在跳动,这一天可真是“渔”乐无限啊!

### 冷

北仑区岷山学校507班

陈诗方(证号2419299)

指导老师 张意君

冬天的早上,我极不情愿地从被窝里爬了起来,一股冷冷的空气一下子将我包围了起来。我打了个冷颤,汗毛不由自主地根根直竖,连鸡皮疙瘩也不自觉地觉醒了。如果还能在温暖的被窝里多躺几分钟该有多好啊,但这是不可能实现的愿望,我只好立马穿上了厚厚的棉服和棉鞋,一边半眯着眼,一边搓着手向卫生间走去。从水龙头里流出来的冰水瞬间唤醒了迷迷糊糊中的我,我瞬间惊醒。

吃好饭,我便开始写作业。窗外,寒风凛冽,它就像一头发威的老虎在咆哮,把树也吹得瑟瑟发抖,害怕地低下了头。天空中没有一只鸟飞过,仿佛也像我一样,冻得不愿意出门了。我不由得缩成了一团,双腿紧贴胸前,用手捂着冰凉脚丫。家里静静的,偶尔听见窗外传来喧闹的汽车声。我想:“是不是一切都被冻住了呢?”而我,仿佛也被冰凉的空气冻住了,像一个生了锈的冰凉机器人,干什么都是又慢又笨重。

晚上,我早早地洗好了澡,马上钻进了温暖的被窝。我不由得感叹:冬日里,还是在被窝里最舒服不过了!

### 运动会会有感

慈溪润德小学教育集团504班

邱思成(证号2402850)

指导老师 朱雨馨

“加油!加油!”在同学们震天的呐喊声中,我费尽力气跑过200米终点。

回想坐在等待处时,我心里像揣了只小兔子,怦怦直跳。我努力装出冷静的样子,但是之前比赛失利的情景还是出现在我眼前,我多么希望时间过得慢一点呀!

“砰!”伴随着响亮的枪声,运动员们如同脱了缰绳的野马冲出起跑线,我也不例外,在这马群中奔跑着。当我以疾速飞奔完100米后,早就累得气喘吁吁了,身体开始不受控制,好像在反抗:“我不跑了!进决赛又怎样?”但我依然坚定地加快速度用力冲刺,远远甩掉了四个人,最终以第四名的成绩进入了决赛。

回教室后,老师用言语鼓励了我。我也暗暗地下定决心:在下一场反超他们!我相信,胜利在等着我!

### 那一刻,我长大了

★你们肯定有一刻感觉自己长大了!我也有。

去年暑假里,我提出要学习骑自行车。爸爸妈妈二话不说,拉着我到楼下。

爸爸教我怎么上车、下车,怎么向前骑行和刹车,我听了是听会了,但是没上车练过。我迫不及待地跨了上去。可是,自行车就像只调皮的小马驹,完全不听我的指挥。我双手紧握着车把,双脚用力蹬着踏板,可是车子却像喝醉了一样,东摇西晃。不一会儿,我就摔了一个大跟头。但我没有退缩,而是下定决心要战胜它。渐渐地,我发现自己越来越能够掌握平衡了,车子也不再那么调皮了。慢慢地,我能够稳稳地骑着自行车在小区里兜圈了。那一刻,我感受到了从未有过的喜悦和成就感。我骑着自行车,迎着微风,享受着阳光,感觉自己就像一只自由飞翔的小鸟。那一刻,我感觉自己长大了!

高新区实验学校翔云校区604班

丁可馨(证号2415506)

指导老师 蓝海燕

★我是一个怕狗的人。因为小时候被狗咬过,所以一提到狗这个字,我心中就又恨又怕。可在一次带弟弟的过程中,我战胜了胆怯,变得勇敢了。

这天,家中所有人都出门了,只留下我和弟弟在家中玩。玩着玩着,弟弟嚷嚷着要出去,禁不住他的软磨硬泡,我带他出了门。

我们打打闹闹地跑进了公园,正玩得忘我时,一阵狗吠声从我们身后传来。我不禁脊背一凉,本能地撒腿就跑。而弟弟则一下子跪在地上,不知所措地大哭起来。此时,我看到了那条不停吼叫的大狼狗,正一步步靠近手足无措的弟弟。怎么办呢?我可不能让弟弟受到伤害呀!可回想起那一次被狗咬的痛苦,我的心中一阵阵后怕,但保护弟弟的念头渐渐占了上风。我鼓起勇气,举起一块大石头,朝它那张大的嘴巴扔去。它“呜呜”叫着,看来被砸中了。我见此法有效,就又愤怒地向它冲去,大吼着“走开”。大狼狗没见过这么疯狂的人类,惊恐不已,甩甩尾巴跑开了……

望着远遁的大狗,我如释重负。那一刻,我突然明白,遇到困难你越怕它,它就会越难;如果你不怕它,并能鼓起勇气面对它,它就会变小。那一刻,我突然觉得自己长大了,变得勇敢了。

北仑区小港实验学校606班

王亦清(证号2418990)

指导老师 俞亚飞

高新区实验学校新晖校区302班  
王安阳(证号2401486)